



2024年11月1日

各位

会社名 ヒロセ電機株式会社
代表者名 代表取締役社長 石井 和徳
(コード番号 6806 東証プライム市場)
問合せ先 ファイナンス部長 原 慶司
(TEL. 045-620-7410)

(訂正)第2四半期連結業績予想と実績値との差異及び 通期業績予想の修正に関するお知らせ

本日(2024年11月1日)公表しました「第2四半期連結業績予想と実績値との差異及び通期業績予想の修正に関するお知らせ」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

記

【訂正前】

1. 2025年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値と実績値との差異 (2024年4月1日~2024年9月30日)

	売上収益	営業利益	税引前利益	親会社の所有者に 帰属する 四半期利益	基本的1株 当たり 四半期利益
前回予想(A) (2024年5月7日発表)	百万円 83,000	百万円 16,000	百万円 17,000	百万円 12,000	円 銭 354.71
実績値(B)	94,519	22,216	23,846	17,531	518.17
増減額(B-A)	11,519	6,216	6,846	5,531	—
増減率(%)	13.9%	38.8%	40.3%	46.1%	—
(参考)前期第2四半期実績 (2024年3月期第2四半期)	<u>79,188</u>	<u>19,792</u>	<u>20,384</u>	<u>14,797</u>	<u>414.96</u>

2. 2025年3月期通期業績予想数値の修正 (2024年4月1日~2025年3月31日)

	売上収益	営業利益	税引前利益	親会社の所有者に 帰属する 当期利益	基本的1株 当たり 当期利益
前回予想(A) (2024年5月7日発表)	百万円 176,000	百万円 36,000	百万円 39,000	百万円 28,000	円 銭 827.65
今回予想(B)	182,000	38,000	41,000	30,000	886.68
増減額(B-A)	6,000	2,000	2,000	2,000	—
増減率(%)	3.4%	5.6%	5.1%	7.1%	—
(参考)前期実績 (2024年3月期)	165,509	34,017	38,761	26,480	772.38

【訂正後】

1. 2025年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値と実績値との差異
(2024年4月1日~2024年9月30日)

	売上収益	営業利益	税引前利益	親会社の所有者に帰属する 中間利益	基本的1株 当たり 中間利益
前回予想(A) (2024年5月7日発表)	百万円 83,000	百万円 16,000	百万円 17,000	百万円 12,000	円 銭 354.71
実績値(B)	94,519	22,216	23,846	17,531	518.17
増減額(B-A)	11,519	6,216	6,846	5,531	—
増減率(%)	13.9%	38.8%	40.3%	46.1%	—
(参考)前期第2四半期実績 (2024年3月期第2四半期)	<u>82,910</u>	<u>17,191</u>	<u>19,680</u>	<u>12,597</u>	<u>365.87</u>

2. 2025年3月期通期業績予想数値の修正 (2024年4月1日~2025年3月31日)

	売上収益	営業利益	税引前利益	親会社の所有者に帰属する 当期利益	基本的1株 当たり 当期利益
前回予想(A) (2024年5月7日発表)	百万円 176,000	百万円 36,000	百万円 39,000	百万円 28,000	円 銭 827.65
今回予想(B)	182,000	38,000	41,000	30,000	886.68
増減額(B-A)	6,000	2,000	2,000	2,000	—
増減率(%)	3.4%	5.6%	5.1%	7.1%	—
(参考)前期実績 (2024年3月期)	165,509	34,017	38,761	26,480	772.38

以 上